

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第749期 | 2025年12月6日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省沧州市沧县法轮功学员金月面临被非法开庭

河北省沧州市沧县法轮功学员金月今年5月13日被沧县公安局国保大队长赵俊峰、李永圣等警察绑架，关押在沧州市看守所，随后被构陷到沧州市运河区检察院，八月底被构陷到运河区法院。

2025年12月4日两位律师来带着金月的丈夫去控告。另外，听律师说下周四给金月所谓的开庭。但目前还没收到通知。

河北省三河市燕郊法轮功学员石国玉被绑架

河北省三河市燕郊镇西小屯村法轮功学员石国玉，在2025年10月15日被北京国安伙同三河市公安局绑架。

石国玉是用手机在网上发微信讲真相被北京国安跟踪从家中绑架，并被抄家，现被非法关押在三河市看守所。

河北保定市定兴县固城阵久安庄法轮功学员杨艳丽及家人被骚扰

河北省保定市定兴县固城阵久安庄法轮功学员杨艳丽本人及家人，娘家兄弟，经常受到固城镇派出所的骚扰。警察还叫其娘家兄弟请客吃饭，索要利益。

河北省保定市涞水县警察骚扰法轮功学员

近期，河北省保定市涞水县龙门乡河口村干部带着两名警察，到县城小区骚扰七十多岁的法轮功学员郭玉兰，并给她照相。

10月21日下午2点钟，一渡镇派出所警察一个穿警服的，另一个穿便装，骚扰东庄村法轮功学员郭术香、王桂娟。

河北石家庄女子监狱拒绝家属会见沧州法轮功学员李丽

2025年9月11日，河北沧州法轮功学员李丽家属收到石家庄女

子监狱的书面通知，李丽已于2025年9月4日，被非法送入石家庄女子监狱迫害。近日，石家庄女子监狱人员再次拒绝李丽的家属的会见要求。

河北张家口桥东分局指派胜利路派出所警察上门骚扰法轮功学员

11月24日晚7点，河北省张家口桥东分局指派胜利路派出所一范姓警察上门骚扰法轮功学员王永川。王永川问有法律依据吗？对方声称说是万全区宣平堡镇派出所移交过来的说你是重点监控对象，每半年要来一次，并且欲拍照被王永川制止，而后回去交差。

8月份，因乘火车王永川送女儿上大学被红旗楼派出所恐吓房东逼迫王永川搬家。

河北隆化县国保大队带人到法轮功学员家强行拍照

2025年11月20日左右，河北隆化县国保大队长闫振德（电话：13833428099）带人来法轮功学员家强行拍照，不让法轮功学员出门，多人被骚扰。

河北省巨鹿国保大队人员绑架郝彦芬与李婷婷

2025年11月25日下午2-3点钟，郝彦芬与李婷婷（李二妮）发真相资料，被绑架到巨鹿国保大队绑架并非抄家。

河北省辛集市法轮功学员谢慈被绑架骚扰

2025年9月底，河北省辛集市法轮功学员谢慈，在天津探亲期间因贴真相不干胶，被不明真相的世人举报，天津市西青区中北镇派出所按照摄像头监控找到她，并实施绑架，第二天凌晨一点多放回，后返回辛集。

11月4日，天津市西青区中北镇派出所警察来到辛集，伙同辛集市公安欲再次绑架她，没找到人，



又到其娘家，对娘家人骚扰恐吓。扬言不去天津投案就转刑事并通缉。

河北省石家庄市法轮功学员王秦香受警察骚扰

河北省石家庄市新华区法轮功学员王秦香家，自11月9日以来，先后三次受到社区人员和警察的骚扰。先是居委会人员到家中后问了王秦香一些家中情况，后来又有新华区公安分局警察顾海峰，西苑派出所副所长陈东旭。他们称王秦香在街上讲真相让人举报了，举报者还制作了抖音，并出示了一个截图让王秦香及家人看，问是不是她？王秦香及家人拒绝了他们的无理要求。王秦香丈夫义正词严的反对他们对家人的一再骚扰。

河北石家庄藁城区新华派出所骚扰法轮功学员

11月19日上午，藁城新华派出所4个警察敲门骚扰法轮功学员，家人见是警察，就没有给开门，他们就下楼走了。2个月前，也是新华派出所4个警察，敲门骚扰另一位法轮功学员。

河北省平山县城关派出所骚扰法轮功学员侠爱书

2025年11月19日下午3点许，平山县城关派出所四个警察，身着便装，到法轮功学员侠爱书家敲门，侠爱书一开门，其中一个就给她照像。侠爱书说你们这是犯法，这样对你们不好。另一个说别照了，那人也赶紧说不照了。其实早已经照好了。说完，赶紧扭身下楼走了。◇

曾被非法劳教枉判

河北省保定市65岁郭志萍又被关押

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)二零二五年十一月四日上午,保定市65岁的法轮功学员郭志萍被保定市和平里派出所警察绑架,之后被非法抄家。目前她被关押在保定市看守所,家人为她请了律师。

郭志萍原是保定钢厂会计,后来下岗(失业)。失业对她打击实在太大,从小体质差、低血糖,患有严重的乳腺增生、心慌、心律不齐、后背疼,平时还能扛的住,这一下子失业,身体状况急速下滑。就在她病痛缠身、生气郁闷、到处找工作打工,苦苦挣扎之时,一九九九年三月三日她有幸遇到了法轮大法,身心获得了健康。

可是,一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂的迫害法轮功。郭志萍为了讲清炼功受益的事实,不放弃“真善忍”的信仰,多次被中共人员绑架、关押、劳教,甚至被冤判。

二零零零年二月十三日,郭志萍进京为法轮功鸣冤被绑架,在拘留所、看守所被非法关押三十六天,她的丈夫被新市区公安分局建南派出所勒索三千三百元后,她才被释放回家。

同年十一月,郭志萍被楼下的邻居构陷,电话被监听,保定市富江路派出所警察来家里非法抄家,劫走大法书籍和现金三千元。郭志萍被劫持在派出所四十八小时。

二零零一年三月,郭志萍被保定市建南派出所警察暴力绑架,李建会带三个警察,连打带踢把她拖入车中劫持到建南派出所。后被劫持到保定市看守所非法关押一个月。

二零零六年十二月,郭志萍在家中无辜被保定市建南派出所警察绑架,被非法抄家。她被劫持到看守所非法关押,后被非法劳教一年。郭志萍被转到保定市八里庄劳教所迫害。

在劳教所,郭志萍头发被剪



掉、被单独关押、强制洗脑、不让睡觉、被强迫写所谓不炼功的“保证书”、被奴役,制作膏药、糊蛋糕盒、每天卸车、装车搬运。她被迫害的心跳过速、浑身哆嗦、说不出话来。

郭志萍的家人长期生活在恐惧当中,承受着巨大的压力。她那八十岁体弱多病的母亲,本来还能行走自理,一听说她被劳教,一下就瘫倒了,从此再没站起来行走,直至离世。

二零二零年三月四日疫情期间,郭志萍给百姓送去躲过瘟疫的良方——“法轮大法好,真善忍好”,被保定市竞秀区先锋街派出所警察绑架,之后又到她家非法抄家。四月十日,郭志萍被非法批捕。家人多次找到先锋街派出所相关责任人,告诉他们修炼法轮功在法律层面没有犯法,是合法的。先锋街派出所所长苏尚峰不但不听,还恐吓家属:“你再来就判她十年。”

同年十二月三十一日,高阳县法院下达了非法判决书,郭志萍被冤判一年零三个月,高阳县法院主审法官李志勇。

在郭志萍被非法关押期间,她的丈夫因承受着巨大的精神压力和对妻子的思念,身体每况愈下,在无奈与悲愤中离世。夫妻相依为命几十年,郭志萍未能见到丈夫最后一面,丈夫带着对妻子的思念离开人世。

二零二五年十一月四日上午,郭志萍刚从自家楼下下来,被早已在楼下布防的和平里派出所警察绑

架,随后抄家,家中被抄走大法书籍、电脑等个人用品。据说,是警察从监控中查到郭志萍粘贴不干胶的影像,并以此为由绑架她的。

郭志萍被绑架后,在被送看守所时,因体检身体不合格,看守所拒收,又被拉回和平里派出所。但是和平里派出所为了达到迫害她的目的,通过找关系,直到十一月五日中午一点多,才把她送进去。到目前,郭志萍一直被非法关押在保定市看守所,现又面临司法迫害。

保定市和平里派出所是二零一九年把法轮功学员孔红云迫害致死的直接办案单位,如今不但不以孔红云之死为戒,还又迫害老年法轮功学员郭志萍。

在此,想给仍在迫害法轮功学员的公检法人员说几句:中共马列邪教对法轮功二十六年的非法镇压,直接迫害死5283位信仰“真善忍”的修行人;现有确凿的证据证明,中共还在摘取法轮功学员的器官牟利,而直接参与绑架关押迫害的你们已经成为这些罪恶的帮凶。中共早已将活摘器官的魔爪伸向了学生、普通人。作为中国的百姓,包括你们公检法人员,其实也都是受害者,也面临危险,你们的孩子、你们的家人真安全吗?你们自己真的安全吗?

“君子不立于危墙,智者不陷于覆巢。”现在很多公检法人员已经觉醒,不再充当中共傀儡,他们都在理智的对待法轮功案件,把枪口抬高一厘米,不仅是正义之举,也是在给自己留一条后路、为后代积累福德。也真心希望参与郭志萍案子的相关人员能够做出自己正确的选择,不要只顾眼前小利,要高瞻远瞩,为自己的未来多想想。

保定市和平里派出所

办案警察:

刘日: 15132432308 ◇